Antonio Guermani Schedan® 1 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 1000l
01001 254254202 2248 H= W | tooool
1100 101110
11010 110010
1000 1010010
1001 1000010
110 1111111
11111 1110000
1101 101111
1110 1101111
10101 101000
10110 111111
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00010011
00111100
00010001
11011010
11110010
10010100
11010110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000010000
0000000001100010
0000000110010100
0000001001011011
0000010010101000
0000110010101101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 2

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 100100
01001 254254202 2248 H= W | trrool
10 111011
10111 100000
11100 1011011
11010 100000
10100 1011001
11 1100000
10100 1000011
10000 1000011
11 1110010
1000 1000011
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00000011
00001001
00011010
11101100
10010111
10100101
11110110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000101100
0000000001000100
0000000110111110
0000001101110111
0000011100100011
0000101101010111

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani Scheda n°® 3 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101110
01001 254254202 2248 H= W | 111100
10110 110101
11010 110110
1100 1000010
111 1100110
1001 100100
1001 100011
11011 1010100
1101 1000100
1101 110100
11 1101101
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00101101
00011001
00110010
10010010
11101000
11000011
10010101
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000110001
0000000001110001
0000000011000111
0000001100011111
0000010010110001
0000100000111110

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani Scheda n® 4 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 110100
01001 254254202 2248 H= W | trrool
10100 111010
11 100110
111 110010
10 100011
100 100000
1110 1101101
10111 100111
10000 1111001
10001 1111010
11011 101111
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00100101
00010010
00000011
10101101
10011010
11001111
11000100
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000001111
0000000001000011
0000000100100110
0000001111010000
0000011100010010
0000111001010001

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 5

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 100110
01001 254254202 2248 H= W | 1rooil
10011 101000
10001 101010
10101 1101011
10110 100101
1101 1001010
11101 1000100
1001 1010111
1101 101000
11111 100011
11110 1111011
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00100111
00001000
00110110
11010110
11000111
11100000
10111001
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000010110
0000000001011001
0000000011100010
0000001001011001
0000011001100000
0000101110010001

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 6

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 111000
101001 Hsy9zyo 27 4+%+H= 4 | 100000
10 101000
1010 101010
1100 101011
110 1000000
11100 111011
11110 101100
10100 1011010
11111 1011101
11001 101101
1011 1001101
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00100010
00110000
00111010
11111000
10000000
10001011
11000100
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000011100
0000000001010010
0000000010110100
0000001101101001
0000011001010001
0000111101011110

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani Scheda n® 7 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 111010
01001 254254202 2248 H= W | toril
11000 110000
1100 101011
1100 1100001
11010 110111
10100 101000
10011 110111
1001 100010
11110 111101
11 1101001
11111 1010001
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00111011
00110111
00101101
11111100
10101010
11110011
11011010
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000110101
0000000001110001
0000000110110010
0000001000011010
0000010011111111
0000111010110110

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 8

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101100
01001 254254202 2248 H= R
10111 111110
11101 101110
11111 1011110
10101 1111001
11001 1011011
11010 1000010
10110 1110001
111 1011000
100 100000
10 1011101
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00000100
00111010
00001101
11101010
11101100
11111101
11110110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111001
0000000001000101
0000000011110111
0000001000100010
0000011100110010
0000101010101101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 9

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | ol
01001 254254202 2248 H= W | 111100
111 110101
1000 110110
11011 1001101
10000 1011111
10111 1000000
10011 1110011
10010 1000001
10100 110000
11001 1000010
1101 100011
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110001
00010100
00010110
11101110
11010001
10110101
11010100
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111101
0000000001110011
0000000101111000
0000001111010010
0000010100001011
0000101001101010

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 10

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 1000l
01001 254254202 2248 H= W | tooool
11000 100100
11101 101110
10100 110100
10010 1001111
11011 1001110
100 1111100
1100 1001000
10101 101100
1111 1010001
111 1100111
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110111
00110101
00001111
11010100
10111110
10010011
11110101
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000110010
0000000001111111
0000000110110010
0000001011100110
0000011011001010
0000101000100111

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 11

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 111010
01001 254254202 2248 H= W | 110100
1000 111110
11011 100111
1101 1101011
10110 1001100
10 1111110
10101 100001
10010 111101
11011 1000010
11100 1100010
111 111111
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00000011
00011111
00001001
10000110
11110101
11001100
11011111
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000001011
0000000001101101
0000000110101011
0000001010100101
0000010010100011
0000111111101010

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 12

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101110
01001 254254202 2248 H= W | 100110
11011 100111
10110 101111
100 100100
10 1010010
1110 1011101
1100 110101
11000 1111110
1000 1001101
11000 110011
11110 1100010
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00011100
00011001
00111010
11000010
11010001
10111011
11111010
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111111
0000000001100101
0000000011010001
0000001110000010
0000011011001111
0000110000100111

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 13

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | troiol
01001 254254202 2248 H= W | 101010
1011 100010
1001 100101
10000 101011
11111 1000010
1001 101100
11101 1000110
1010 1011010
10 1010111
10010 1111111
1010 1110100
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00100001
00011010
00000101
10100110
10011011
11000111
10101000
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000110010
0000000001100000
0000000011111011
0000001011000111
0000011100001001
0000110101111101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 14

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | trooll
01001 254254202 2248 H= W | 1roLio
10000 100110
10110 100111
1100 111011
11 1011000
11110 101010
1111 1101011
10011 111001
1110 100000
10001 1110000
11100 1111110
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00000101
00010000
00010111
11001100
11000001
11100001
10101101
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000001101
0000000001011011
0000000110001010
0000001010000101
0000011001101110
0000111001010110

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 15

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101010
01001 254254202 2248 H= W | 101100
1111 100011
1110 110010
10010 1000110
11111 1111001
1010 1101010
110 1110010
100 1000001
11101 1000000
10001 1110000
10110 1011100
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00010001
00010111
00001010
11011001
11011100
10110110
10100111
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000100000
0000000001000011
0000000010001001
0000001101101100
0000010100100100
0000101001111111

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 16

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 110100
01001 254254202 2248 H= W | 100110
10000 110101
11101 111111
100 1010100
11111 1001110
10011 1011010
11 100010
1001 1000110
10100 1100011
1000 1100100
11110 1111110
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00101010
00010001
00110110
11011011
10100101
11001000
11111111
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000100110
0000000001110111
0000000100010110
0000001101100111
0000010110111100
0000111001011001

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 17

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | toitol
01001 254254202 2248 H= W | 111100
11110 101110
1101 111111
11 1010010
10000 101111
1001 1111000
111 110010
100 1101001
10101 1101100
10110 1111001
10000 100101
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00111111
00111110
00110010
10101111
11011111
10111101
10110110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000100011
0000000001111110
0000000111111010
0000001011101010
0000010100010100
0000100010011101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 18

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | troill
01001 254254202 2248 H= W | troool
10011 101010
1111 101101
1110 110011
1101 101100
11010 1000001
1000 1101100
10111 1010111
111 1101010
10100 110001
11110 1000110
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00101101
00100110
00100000
10111000
10111010
11011001
10010100
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000110111
0000000001011000
0000000100111110
0000001010010011
0000010111100110
0000110000111101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Schedan® 19

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101100
01001 254254202 2248 H= W | 110010
11111 100101
11101 111111
10011 1000001
10100 1000000
11011 1000100
10010 1000001
1110 111000
1111 1111101
11 1111010
11000 101011
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00101111
00111010
00110010
10010001
10110100
10001001
11001110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111100
0000000001110010
0000000010111011
0000001010001001
0000010011100001
0000101011011111

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n°® 20

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 100010
01001 254254202 2248 H= W | 101000
10001 110100
1001 101010
10011 110111
10010 1011000
10 1001001
10001 1101000
1011 1110001
11101 100001
1010 111101
1111 1110001
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00010110
00000011
00010000
10010100
10011001
11000011
10101111
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000100011
0000000001111011
0000000111101011
0000001101110000
0000011110010111
0000101001100010

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani Scheda n° 21 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | tooiol
01001 254254202 2248 H= W | 101100
10001 111111
10100 100000
11000 1000111
11010 111011
11 1110010
100 1111001
110 1110110
111 1011011
1100 1100110
1111 1111011
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00111000
00101011
00110111
11100110
11010000
11001010
11011001
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111011
0000000001101001
0000000111110110
0000001100100011
0000011111011000
0000100111000011

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n° 22

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 111100
01001 254254202 2248 H= W | tooool
10111 100100
11100 111001
11 1011111
100 1110011
1000 1101000
1100 1000011
11110 1101001
11101 1101101
1000 1001001
11000 1111101
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110010
00011100
00011100
10110111
10110101
10000001
10110010
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000101000
0000000001001010
0000000110101111
0000001100111011
0000010010110101
0000100110100101

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani Scheda n° 23 versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= o triiid
01001 254254202 2248 H= W | 1roLio
110 100111
1101 111000
11011 1010000
1100 1011110
101 1100101
1101 1011111
110 100010
10010 1010111
11010 100010
10011 101100
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110100
00111110
00100111
11111110
11100010
10011101
10010101
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000111001
0000000001001000
0000000011001100
0000001000111001
0000011111000100
0000111011011011

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n° 24

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | triiol
01001 254254202 2248 H= W | 110010
11010 111011
11110 100110
1101 100100
11000 1110001
110 111000
10101 1011010
11110 1111101
11100 101010
1010 111011
11001 100001
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00011101
00110111
00000001
11110111
11001001
10000101
11011110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000001011
0000000001000101
0000000101101101
0000001111110111
0000010011110110
0000101010100011

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n°® 25

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 100100
01001 254254202 2248 H= W | 100010
111 111110
11101 111001
110 1010111
1111 111011
10000 110100
10110 1100111
11110 110010
111 1000100
1000 1111101
10011 1011111
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110000
00001001
00111001
10101011
10110110
11110011
11010110
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000001101
0000000001100100
0000000110011001
0000001101010000
0000010100000000
0000101011110000

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/



Antonio Guermani

Scheda n® 26

versione del 26/01/2013

binario decimale binario decimale
1011 25404 00= R+2H= \ | 101010
01001 254254202 2248 H= W | toroil
11 111111
101 110000
11011 1011111
1000 1100011
10111 110010
11111 1100101
11111 111100
11011 100100
11100 1111010
1110 100000
binario a 1 byte (8 bit) decimale
10010110 424224 2= 2R+ 6+ 4+ 2=1204+20= \S50
00110001
00000000
00011110
10101011
11011110
10010001
11001011
binarjio a2 by t,e decimale
(16 bit o “word”)
0000000000000110
0000000001010001
0000000101111101
0000001000011010
0000010001000010
0000100111100100

Nome del file: AO6_2 da binario a decimale color

http://antonioguermani.jimdo.com/
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